

БЕОГРАД - Министар одбране Братислав Гашић изјавио је данас да у мају неће бити смањења плата запослених у том министарству и Војсци Србије.

Он је у паузи састанка са представницима више војних синдиката рекао новинарима да "нико у ни у једном тренутку није о томе размишљао, а комоли то изговорио, а што се појавило у једном памфлету".



Гашић је прецизирао да је састанак сазван пошто су током преподнева, испред зграде Министарства одбране, представници Гранског синдиката управе правосуђа, одбране и полиције "Независност" делили летке са најавама о наводном смањењу плата.

Он је, објашњавајућ зашто је састанак брзо организован рекао и да "смо просто осетили потребу да позовемо све синдикате да истог тренутка реагујемо и да зауставимо неистине које се износе".

Према његовим речима, циљ састанка, на коме учествује и нацелник Генералштаба Војске Србије Љубиша Диковић, је и да се не уноси немир међу припадника Војске Србије "јер нико није размишљао о никаквом смањењу плата у мају".

Министар одбране је истакао и да су и он и Диковић просто желели да рашцисте са

представницима синдиката све о томе што је написано у том летку.

Гашић је рекао да је на састанку разговарано и о недавном саопштењу Синдиката Војске Србије - АСНС које има "конотацију једног политичког манифеста".

Он је рекао и да је ту главно питање да ли је члан синдиката у војсци синдикалаца или официр, као и да се поставља питање да ли је свештеник у војсци свештеник или официр.

"Морамо да расчистимо то питање поготово када смо донели нови Закон о војсци... а донећемо и ново правило службе у које ћемо укључити и њих", рекао је Гашић.

Он је навео и да је тема састанка било и недавно саопштење тог синдиката о платама у Војсци Србије после конференције за новинаре премијера Александра Вучића.

"Премијер је апсолутно то урадио по књиговодственом извештају добијеном од Министарства одбране", рекао је Гашић додавши да је премијер био апсолутно у праву са цифрама које је изнео.

Према његовим речима, неопходно је рашчистити да у Војсци Србије примања нису само плата већ и друге припадљности попут тешких услова рада...

Заменик председника Војног синдиката Србије Новица Антић рекао је да повод за састанак није добар али да се нада да ће у договору са руководством министарства и Генералштабом доћи до решења свих проблема.

"Проблеми које имамо нису за јавност јер је то у интересу и система одбране и Војске али је добро што смо се срели", рекао је Антић додавши да је циљ тог репрезентативног синдиката потписивања колективног уговора.

(Танјуг)